

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Ξ Η

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΕΝΙΣ ΜΕΙΚΤΩΝ

Ο Όμιλος Αντισφαίρισης Ρεθύμνου διοργανώνει το Τουρνουά Μεικτών, το οποίο θα ξεκινήσει το Σάββατο 25/11/2017.

ΤΡΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ:

Οι αγώνες θα διεξαχθούν με το σύστημα Δεύτερης Ευκαιρίας μέχρι τη φάση των (4).

Η διεξαγωγή των αγώνων θα γίνει στα δύο (2) νικηφόρα sets, με tie break των επτά (7) πόντων στην ισοπαλία (6–6) games. Σε περίπτωση 3ου set, θα παίζεται Super Tie Break (10 πόντων). Σε περίπτωση μικρής συμμετοχής θα γίνουν αγώνες round robin (όλοι με όλους).

ΤΟΠΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Τα 4 γήπεδα green set του Ομίλου στο ΔΑΚ Γάλλου.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

Οι δηλώσεις συμμετοχής θα υποβάλλονται:

α) τηλεφωνικά από τους ενδιαφερόμενους στο τηλέφωνο της γραμματείας **2831053070**, καθημερινά Δευτέρα-Παρασκευή 17:30-21:30

β) μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) στη διεύθυνση: info@oar.gr

Η προθεσμία για την υποβολή δήλωσης συμμετοχής ορίζεται **Παρασκευή 24/11** και **ώρα 18:00**.

Σε περίπτωση μεγάλης συμμετοχής ή κακών καιρικών συνθηκών ενδέχεται να υπάρξουν διαφοροποιήσεις στην ώρα έναρξης και στο πρόγραμμα των αγώνων.

ΜΠΑΛΕΣ: Θα δοθούν στον Τελικό.

ΕΠΑΘΛΑ: Θα δοθούν στους πρώτους και δεύτερους νικητές.

ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Η κλήρωση θα γίνει δημόσια την **Παρασκευή 24/11/2017 και ώρα 19:00** στα γραφεία του Ομίλου μας και μπορεί να την παρακολουθήσει κάθε ενδιαφερόμενος.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ

Προσέλευση 15 λεπτά πριν από την ώρα έναρξης του κάθε αγώνα. Σε περίπτωση **καθυστερήσης** πάνω από 15 λεπτά από την ώρα έναρξης ο αγώνας θα κατακυρώνεται στον αντίπαλο. Αγώνας που έχει κλειστεί ,για τυχόν αλλαγή μέρας και ώρας πρέπει να συναινέσουν και οι 2 παίκτες, εφόσον υπάρχει διαθέσιμο γήπεδο. Αν κάποιος αθλητής έχουν σοβαρό πρόβλημα προσέλευσης συγκεκριμένες μέρες και ώρες παρακαλούνται να το δηλώσουν κατά τη δήλωση συμμετοχής.

ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ

Το παράβολο συμμετοχής ορίζεται στα **15€**, το οποίο πρέπει να καταβληθεί πριν από τον πρώτο αγώνα.

ΔΕΞΙΩΣΗ: Η ημέρα και η ώρα της δεξίωσης θα ανακοινωθεί κατά τη διάρκεια του τουρνουά..

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ: Οι αθλητές είναι υποχρεωμένοι να επικοινωνούν με τη γραμματεία, για να πληροφορηθούν για την ημέρα και την ώρα του αγώνα.

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Υπεύθυνοι αγώνων ορίζονται οι κ. Λαγουδάκης Σταύρος & κ. Τσαγλιώτης Μανόλης. **Επιδιαιτητές αγώνων** ορίζονται ο κ. Λυρής Γιώργος και ο Μιμίνης Γιάννης. **Γραμματεία αγώνων** ορίζεται η κ. Πατεράκη Νικολέττα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΛΑΓΟΥΔΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΡΙΠΟΔΙΑΝΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ